

AGENCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA JAVNOPRAVNE EVIDENCE IN STORITVE

AJPES je podjetjem pri poslovanju v veliko pomoč

Je vodilna nacionalna institucija, ki na osnovi ustreznih pravnih podlag zbira in zagotavlja podatke in informacije o podjetjih in njihovem poslovanju. Je tudi vodilna registracijska točka SPOT. Njena direktorica mag. Mojca Kunšek nam je razložila, na kakšen način lahko prispeva k bolj uspešnemu poslovanju podjetij.

Katere storitve ponujate gospodarskim družbam?

Na spletnem portalu zagotavljamo brezplačen dostop do številnih registrov in letnih poročil poslovnih subjektov, naročnikom pa omogočamo tudi uporabo spletnih servisov in orodij, iz katerih je možno enostavno pridobiti podatke in informacije tako za potrebe države kot gospodarstva. Na portalu www.ajpes.si sta najbolj obiskana Poslovni register Slovenije (ePRS) in Register transakcijskih računov (eRTR), sledijo objave letnih poročil (JOLP) in listin v postopkih zaradi insolventnosti (eObjave). Za preverjanje poslovnih partnerjev in v izogib poslovnim tveganjem je uporabnikom na voljo spletno orodje Fi=Po Finančni pomočnik, za udeležbe na javnih razpisih doma in v tujini pa bonitetne ocene S.BON AJPES. V pomoč poslovnim subjektom pri uravnavanju likvidnosti nudimo tudi možnost vključitve v večstranski pobot, ki ga izvajamo mesečno.

Na kakšen način skrbite za odličnost svojih storitev?

Ponujamo storitve z uradnimi in ažurnimi podatki, ki so enostavno in hitro dostopne. Nudimo napredne informacijske rešitve z visoko stopnjo razpoložljivosti. Skrbimo za razvoj storitev in opolnomočenje uporabnikov tako o pomenu uporabe podatkov kot tudi o vseh novostih po različnih poteh – tako preko porta-

la AJPES, družbenih omrežij, e-novic AJPES Informator kot tudi s številnimi predstavitvami uporabnikom, potencialnim podjetnikom in študentom. Na letni ravni skrbimo za kakovost in povečanje učinkovitosti in redno obnavljamo zahteve standarda ISO 9001:2015. To se odraža tudi v zadovoljstvu uporabnikov, ki ga merimo z letno spletno anketo, v kateri so uporabniki v letu 2022 podali povprečno oceno 4,7 (na lestvici od 1 do 5).

V kolikšni meri so vaše delovanje in tudi storitve digitalizirani?

AJPES je digitalno napredna institucija. Poslovne primere, ne glede na lokalni izvor, lahko rešuje katerakoli izmed izpostav v 12 slovenskih regijah. Nedavna epidemija je digitalizacijo v delovanju AJPES še pospešila, tako pri njenih uslužbencih, ki lahko delujejo tudi od doma, kot tudi pri uporabnikih, ki pogosteje uporabljajo spletne aplikacije in storitve.

Na kakšen način in v katero smer boste proces digitalizacije vodili v prihodnje?

Prizadevamo si narediti največ, kar je v trenutnih razmerah mogoče, tako za zagotavljanje kibernetske varnosti kot tudi za neprekinjenost poslovanja. Sledimo tehnologijam, trendom digitalizacije in informatizacije ter skušamo zagotoviti ustrezna naložbena sredstva za stabilno informacijsko infrastrukturo in informacijske sisteme ter projekte državnega pomena s pogodbenimi partnerji.

Katere novosti v vaši ponudbi lahko podjetja pričakujejo letos?

V letu 2023 načrtujemo zagon projektov razvoja novih informacijskih sistemov: Poslovni register Slovenije, Letna in druga poročila, portalske aplikacije



«Skoraj vse naše storitve so digitalizirane, ker pa skrbimo tudi za splošno dostopnost, jih je možno izvesti tudi posebej na izpostavih AJPES po vsej Sloveniji, kjer so uporabnikom na voljo referenti za strokovno podporo in izvedbo postopkov,» pravi mag. Mojca Kunšek, direktorica AJPES.

ter aplikacije drugih registrov in mednarodnega povezovanja. Aktivno bomo sodelovali pri prenosu Direktive EU 2019/1151 glede uporabe digitalnih orodij in postopkov na področju prava družb (Digitalizacijska direktiva) in v sodelovanju z Evropsko komisijo nadgradili nacionalno vozlišče sistema povezovanja poslovnih registrov (BRIS – Business Registers Interconnection System) na portalu e-justice. Sledili bomo tudi vladnim ukrepom zmanjševanja administrativnih bremen s povezovanjem registrov različnih institucij tudi v okviru Načrta za okrevalje in odpornost in aktivno sodelovali z drugimi državnimi institucijami pri oblikovanju uporabnikom prijaznih in digitalno usmerjenih storitev.

AJPES